
Deine Aufgaben
• Selbstständige, sorgfältige und präzise Erstellung technischer Zeichnungen im Ingenieur, Tief-, und 

Rohrleitungsbau
• Zusammenarbeit mit der Projektleitung in allen Leistungsphasen der HOAI
• Einholen und Einarbeiten aller während den Planungsphasen erforderlicher Grundlagen
• Anfertigung maßstabsgerechter Zeichnungen mithilfe des Computers nach Skizzen, zeichnerischen 

Vorlagen, schriftlichen oder mündlichen Anweisungen, dabei sind einschlägige Bauvorschriften, 
DIN- und Fachnormen zu beachten

• Erstellung von Ansichten, Lageplänen, Schnitten, Durchdringungen, Details und Abwicklungen 
sowie Perspektiven, sowohl klassisch in zweidimensionaler Darstellung als auch durch 
dreidimensionales Modellieren

• Erstellung von Stücklisten und Anfertigen von Aufmaßen in der Planung und Ausführung
• Eigenständige Abstimmung mit Auftraggebern und anderen Projektbeteiligten
• Erarbeitung technischer Lösungen und Durchführen einfacher Berechnungen 
• Vorbereitung von Antragunterlagen und Erläuterungsberichten

Wir bieten
• Einen sicheren Arbeitsplatz in einem zukunftsorientierten Bereich, der immer wichtiger wird
• Ein entspanntes Arbeitsumfeld und ein motiviertes Team mit flachen Hierarchien, bei uns sind alle 

auf Augenhöhe
• Flexible Arbeitszeiten, du kannst dir deinen Tag gut einteilen und hast die Freiheit, deine Zeit zu 

managen
• Ein moderner Arbeitsplatz direkt an der S-Bahn (nur 2 Minuten Fußweg!)
• Coole Corporate Benefits, Events und WellPass, alles für dein Wohlbefinden
• Wenn du Spaß an der Arbeit hast und gut ins Team passt, hast du super Chancen auf eine 

Festanstellung bei uns

Dein Profil
• Abgeschlossene Berufsausbildung als Bau- bzw. Technischer Zeichner/-in oder Bautechniker/-in 

oder vergleichbare Qualifikation
• Ausgeprägte praktische Kenntnisse gängiger CAD-Anwendungen wie beispielsweise AutoCAD, 

AutoCAD Civil 3D, Plant3D und Revit
• Kenntnisse einschlägiger Bauvorschriften, DIN- und Fachnormen
• Räumliches Vorstellungsvermögen und rechnerische Fähigkeiten
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mind. C1-Neveau)
• Beherrschung gängiger Office-Programme
• Strukturierte, lösungsorientierte und systematische Arbeitsweise
• Zuverlässigkeit, Sorgfalt und Eigenständigkeit
• Schnelle Auffassungsgabe
• Kommunikations- und Teamfähigkeitngeschriebener Student (m/w/d) an einer Hochschule oder 

Universität, idealerweise mit ersten Erfahrungen im Büro oder administrativen Bereich
• Sehr gute Deutschkenntnisse (mind. C1-Niveau)
• Sicherer Umgang mit MS Office
• Verfügbar mindestens 10 Stunden pro Woche
• Zuverlässig, teamfähig und kommunikativ
• Organisationstalent mit strukturierter und selbstständiger Arbeitsweise

Bewirb Dich!

Die VTG GmbH ist ein Ingenieurbüro mit Spezialisierung auf Tiefbau und 
Versorgungstechnik. In den Bereichen Energie und Wärme, Wasserwirtschaft, 
Kabelbau sowie Ingenieur- und Spezialtiefbau begleiten und betreuen wir 
Projekte in der Planungs- und Ausführungsphase.

Planer (m/w/d) – Energie & Wärme in Nürnberg

www.vtg-gmbh.de

+49 89 437 782 90
karriere@vtg-gmbh.de


